

# МЫ ИЗ ДЕТСТВА

## Сказка «Чувство вины»

### Глава I

Ирка нервно наматывала на палец подол платья, пока ее подруга Светка аккуратно укладывала яйца в пластиковый лоточек, приговаривая: «Ничего, они у нас еще посмотрят, кто тут главный...».

Все дело в том, что соседский мальчик Славка обозвал Светку толстой коровой, а его друг Мишка это еще и на стене подъезда написал! Да так, чтобы каждый, кто подходит к двери квартиры, обязательно увидел бы всю правду про габариты Светкиной фигуры и ни на секунду не засомневался, что речь идет именно о ней!

Светкин план был простой и хладнокровный: когда преступники будут выходить из подъезда, забомбить их сырыми яйцами с балкона девятого этажа. При этом, в идеале, возле подъезда должны были курить и осмеять позор Славки и Мишки во всеуслышанье старшие мальчики.

Ирке, правда, было не очень понятно, сколько придется стоять на шухере, как сделать так, чтобы точно попасть по целям (шутка ли, с девятого этажа целиться), и кто будет кидать, а кто подавать патроны. Ведь лицо кидающего может быть опознано, а это уже совсем другой

уровень криминала: от анонимного хулиганства до умышленного нападения и членовредительства.

Кроме того, Ирку мучило загоняющее сердечный ритм в барабанную дробь сомнение: зачем ЕЙ все это? Она вообще мечтает просто стать актрисой и не хочет иметь с этой подрывной революционной деятельностью ничего общего...

С Мишкой и Славкой у нее отношения хорошие. Ее мама дружит с тетей Леной, мамой Славки, а старший брат Ирки подбивает клинья к Мишкиной сестре. Как ни крути, сия эскалация конфликта явно выходила за рамки зеркальных мер на сказанное и сделанное малолетними шовинистами. Это больше напоминало развязывание масштабной войны, в которую могут оказаться втянуты все иерархические ступени близких родственников.

Но как отказать Светке? Она же подруга! Она обидится, не поймет! Да и разве в школе не учили, что друзей предавать нельзя?!

В общем, против своей воли, «предвкушая» развитие драматической сюжетной линии в виде последствий от предстоящей яйцебомбежки (не понимая, правда, как можно этого избежать), поперлась Ирка за Светкой на балкон.

Прошел, может, час, а может, два... Время в засаде совсем не шло, минуты тянулись, как часы, а враг все никак не высовывал носа из подъезда. Уже и старшие мальчишки собрались на перекур, и Светкина мама вот-вот должна была вернуться с работы, а Славка с Мишкой никак не выходили.

И тут Светка, только-только огласившая решение о переносе воплощения плана мести на завтра, собралась было уже унести лоточек с яйцами в холодильник (чтобы мама ничего не заметила), как из подъезда появился неприятель.

Принимая решение стремительно и действуя молниеносно, Светка с криком «Кида-а-ай!» перебросила лоточек Ирке, а та, как настоящий преданный друг, не успевший сориентироваться, выбросила разом весь набор боеприпасов вместе с упаковкой вниз, еще и выглянув с балкона, да так, что ее физиономию "сфотографировали" все, кто был внизу, и соседка с соседнего балкона этажом ниже, вывешивающая белье.

## Глава II

Вячеслав Анатольевич -- настоящий полковник, ветеран боевых действий, высокий широкоплечий брутал, неприступный холостяк, на которого давно запали все соседки -- лежал с перебинтованной головой и рассматривал яркие лампочки на потолке больничной палаты.

Левый глаз пациента явно не помнил, что раньше всегда работал в паре с правым, а посему смотрел в абсолютно противоположную от того сторону.

У окна стояли малолетние преступницы, опутив головы и смотря в пол, бурча себе под нос: «Мы думали, они сырые, мы хотели по одному кидать». Рядом с кроватью дяди Славы (так звали все дети в подъезде соседа-вояку) сидели взволнованные и возмущённые радикально-подрывной деятельностью своих отпрысков мамы Светки и Ирки.

На прикроватной тумбочке стояли и лежали гостинцы, в том числе и принесённый Светкиной мамой лоточек с холодцом.

Дело в том, что в тот самый день «икс», в то самое время, когда леденящая кровь стрела Светкиной мести должна была поразить врага, задевшего ее женскую честь, дядя Слава выходил из подъезда прямо следом за Славкой и Мишкой, собираясь выбросить мусор. Как вдруг в глазах потемнело, а сразу за этим он уже смотрел на потолок больничной палаты. И больше дядя Слава ничего вспомнить не мог.

Свидетели, в лице старших мальчиков, курящих рядом, утверждали, что на бравого полковника упал сверху лоток с яйцами, которые мама Светки предварительно сварила для салата к намечавшемуся застолью. В меню застолья также значился холодец, разлитый мамой по всем имеющимся эмалированным лоточкам ещё с вечера. В связи с этим выбранный Светкой ящик для складирования боеприпасов был пластиковым, так как оказался единственным экземпляром в кухонном шкафу, вмещающим десяток яиц.

Весил лоточек прилично, траектория полета была задана Ирккой под правильным углом, а сила удара была прямо пропорциональна развивающейся скорости, расстоянию от девятого этажа до земли и времени падения снарядов.

Судьба не раз была благосклонна к дяде Славе, проводя его через все военные конфликты без единой царапины и возвращая домой живым. Смилоствивилась судьбинушка над ним и на этот раз, так как, по утверждению лечащего врача дяди Славы, «был бы лоточек эмалированным — был бы летальный исход».

Светка отделалась условным сроком в виде домашнего ареста на 3 дня. Ее мама и так с завидным постоянством грызла себя изнутри за то, что Светка растет, как сорняк, а она — мать-кукушка только и делает, что работает, не успевая принимать участие в воспитании своего чада.

Каждый раз, пытаясь договориться со своим обостренным чувством родительской вины, Светкина мама ублажала ее сдобными пирожками и тортиками, так горячо любимыми Светкой.

Не будет лишним сказать, что мама готовить умела хорошо, а Светка благодарно принимала эти продукты возмещения душевных мук матери, что и позволяло силуэту Светланы быть легко замечаемым и узнаваемым издалека.

Подтверждением тому и стало отображение Мишкой его художественного видения всех Светкиных достоинств на стене лестничной клетки, развязавшее жаркую дискуссию между приверженцами и противниками данного произведения — подружками Светки и друзьями Мишки.

А вот Ирка, как говорится, попала под раздачу, причем серьезно так, по-взрослому... Иркин папа, по совместительству сослуживец дяди Славы и приверженец военно-дисциплинарной методологии исполнения наказаний, впял дочери статью с отягчающими...

Решение высшего папкинского суда было окончательным, не подлежало обжалованию и означало отмену поездки в отпуск на море со всей семьей и ссылку в колонию-поселение деда-вояки, с выполнением общественных работ в виде помощи в управлении хозяйством в количестве 10-ти голов рогатого скота.

Ирка нервно наматывала на палец подол платья, пока поезд набирал скорость... Губы продолжали дрожать от обиды и послевкусия горечи несправедливости бытия....

Один лишь вопрос беспокоил Ирку: «Как, ну как могло так произойти, что, защищая честь подруги, не предав ее в момент жизненных сложностей, она — отличница-прилежница с чистой репутацией сейчас едет по этапу в уносящемся вдаль поезде, пока ее подруга, толстая корова Светка, наедает бока свежесдобитой порцией пирогов? Ведь именно Светка должна сейчас быть на ее месте?!».

Спустя пару часов Ирка все таки осмелится спросить об этом папу-конвоира, сопровождающего ее к месту отбывания наказания. И получит ужасающий своей правдой и непреклонностью ответ, который запомнится ей на всю жизнь: «За свои поступки нужно отвечать».

Кстати, спустя много лет, именно благодаря этому событию, Ирка станет прокурором и будет частенько пользоваться данной фразой, так четко усвоенной в детстве.

У Светки же, как у публичной личности (я не сказала, что она станет известной на всю страну феминисткой - борцом за права женщин??)), жизнь сложится яркой и щедрой на события, среди которых ее пару раз публично обзовут толстой коровой мужики-мужланы, и она развернет бурную агитационную деятельность в СМИ в поддержку приверженцев «боди-позитива».

Лишь один раз подружки, случайно встретившись у входа в подъезд (Ирка заскочила забрать сыновей у деда после работы, а Светка — ароматные пирожки у мамы с пылу с жару), они поздороваются, обнимутся, и Ирка отчетливо вспомнит, как сильно она когда-то хотела стать актрисой, а Светка в очередной раз решит для себя с понедельника сесть на диету ...

**P.S.**

Как же жаль, что у Светкиной мамы так сильно было развито чувство вины...